



प्रदेश सरकार

प्रदेश नं. ५

भूमि व्यवस्था, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालय
बुटवल, नेपाल



विशेष मागमा आधारित लक्षित कृषि कार्यक्रमको स्वीकृत भएका अनुदानग्राहीको विवरणको सूचना
मिति: २०७६/०२/१६

यस मन्त्रालयको आ.व. २०७५/७६ को विशेष मागमा आधारित लक्षित कृषि कार्यक्रमका लागि तपशिल अनुसारको प्रस्तावनाहरू स्वीकृत गरी प्रकाशित गरिएको छ। साथै स्वीकृत भएका अनुदानग्राहीहरूको सम्बन्धमा स्वीकृत हुन नपर्ने लागेमा यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले ७ (सात) दिन भित्र मन्त्रालय मातहतका कार्यालय वा molmacp5.gunaso@gmail.com मा लिखित रूपमा कारण सहित निवेदन पेश गर्नुहुन अनुरोध छ। उजुरी परेको हकमा उजुरीउपरको छानविन पछि र नपरेकाको हकमा आठौं दिन देखि सम्झौता गरी कार्यान्वयन प्रक्रिया अघि बढाइने व्यहोरा समेत सम्बन्धित सबैमा यसै सूचना मार्फत अनुरोध छ।

तपशिल

2076/02/196

(तालिका-१) गुन्द्रुक तथा मसौरा उत्पादन, प्याकेजिङ्ग तथा बजारीकरण कार्यक्रम तर्फ स्वीकृत भएका अनुदानग्राहीहरूको विवरण				
क्र.स	फर्म /समूह तथा सहकारीको नाम	ठेगाना	सम्पर्क व्यक्तिको नाम	कैफियत
१	अमृत जडिबुटि सहकारी संस्था ली.	थवाङ्ग-४, मिरुल, रोल्पा	सनबहादुर पुन मगर	स्वीकृत
२	पैँचो पसल प्रा.ली	रुरु-४, बलेटक्सार, गुल्मी	केशव राज न्यौपाने	स्वीकृत
३	प्रोफेशनल पोर्टफोलियो ईन्भेष्टमेण्ट कम्पनी	माथगढी-७, पाल्पा	चन्द्र बहादुर नेपाली	स्वीकृत
४	मैनादि कृषि तथा पशु फर्म	रिब्दिकोट-७, मैनादी, पाल्पा	रञ्जिब कुँवर	स्वीकृत
(तालिका-२) रेशम विकास कार्यक्रम तर्फ स्वीकृत भएका अनुदानग्राहीको विवरण				
क्र.स	फर्म/समूह तथा सहकारीको नाम	ठेगाना	सम्पर्क व्यक्तिको नाम	कैफियत
१	स्वर्गद्वारी रेशम खेती विकास अनुसन्धान तथा प्रशोधन केन्द्र	गढवा ४, दाङ	रामनाथ अधिकारी	स्वीकृत
तालिका-३) व्यवसायिक पाडापालान कार्यक्रम तर्फ स्वीकृत भएका अनुदानग्राहीको विवरण				
क्र.स	फर्म/समूह तथा सहकारीको नाम	ठेगाना	सम्पर्क व्यक्तिको नाम	कैफियत
१	शाही भैसी पालन फर्म	गेरुवा गापा ५, बर्दिया	रत्न बहादुर शाही	स्वीकृत
२	आदर्श कृषि फार्म	वाणगंगा-११, बनकटवा	तारिक महमूद	स्वीकृत
३	वली भैसीपालन फर्म	बाँसगढी नपा २, बर्दिया	खडक बहादुर वली	स्वीकृत
४	पृणकली पशु पालन फर्म	रामग्राम-१४, नवलपरासी	लालबहादुर क्षेत्री	स्वीकृत
५	हाम्रो गौरव कृषि फार्म	तुल्सिपुर-७, दाङ	देव राज भण्डारी	स्वीकृत
६	स्वर्गद्वारी कृषि सहकारी संस्था लि	कोहलपुर ११, बाँके	शालिकराम लम्साल	स्वीकृत
७	सोनवागढ बहुउद्देशिय कृषि फर्म	शिवराज-३, कपिलवस्तु	राजु खराल	स्वीकृत
८	दाहाल बहुउद्देशिय कृषि फर्म	बाँसगढी नपा ८, बर्दिया	दिल बहादुर दाहाल	स्वीकृत
९	धौलागिरी नमूना कृषि समूह	कञ्चन गा.पा. ३, रुपन्देही	तरानाथ आचार्य	स्वीकृत
१०	गौतम भैसी पालन फर्म	खजुरा गापा २, बाँके	सेतु कुमारी खत्री	स्वीकृत
११	प्रगति सुलभ कृषि समूह	देवदह-१२, रुपन्देही	पदम बहादुर राना	स्वीकृत

रिड कृषि विकास अधिकृत (दशैं तह)